
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 18 січня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

18 січня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  комісії  з  питань
нагородження Кропивницької міської ради.

Було розглянуто питання  щодо  нагородження відзнаками міської ради
та виконавчого комітету. 

Комісія  рекомендувала  для  нагородження  з  нагоди  70-річчя  від  дня
народження  відзнакою Кропивницької міської ради та виконавчого комітету
«За заслуги» ІІ ступеня Валентину Фундовну, директора КЗ «Кропивницький
навчально-реабілітаційний центр Кропивницької міської ради».

Також  з  нагоди  Дня  Соборності  України Почесною  грамотою
Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету  рекомендовано  до
нагородження  Олену  Степанок,  голову  громадської  організації  ГО «Єдина
родина Кропивниччини».  

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

18  січня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  1 -  мандрівка  в  майбутнє  «Святкуємо  Перемогу  в  українському
Криму!».

Під  час  заходу  читачі  познайомилися  з  книгою  Тараса  Березовця
«Анексія: Острів Крим. Хроніки «гібридної війни», в якій описаний складний
період української  історії.  Також користувачі складали курортні  маршрути,
які простяглися від Чорноморського до Судака та від Міжводного до Алупки,
де незабаром кожен з українців святкуватиме Перемогу;

№ 2 - родовід книги «І книги теж справляють іменини».
З  нагоди 205-річниці виходу  п’єси  І.  Котляревського  «Наталка

Полтавка»  відбулося  засідання  читацького  клубу  «КЛЮЧ».  Бібліотекарі
розповіли  про  життєвий  і  творчий  шлях  письменника.  Читачі  дізналися
історію написання п’єси «Наталка Полтавка».

У  вікторині  «Ой,  я  дівчина  Полтавка»  присутні  відповідали  на
запитання  за змістом п’єси.  Завершилося  засідання  ознайомленням  з
книжковою викладкою «Праматір українського театру»;

ЦМБД - цікаве спілкування «Незвичайні та цікаві, дивні та веселі».
Захід  був  присвячений  незвичайним  святам,  які  привносять  в  наше

життя більше свіжості,  натхнення та веселощів. Цікаве спілкування задало
позитивний  та  дружній  тон  в  роботі  клубу  «Наталка»  при  Центральній
міській бібліотеці для дітей. 



2

З  16  по  18  січня відбувся  відкритий  чемпіонат  з  гандболу
КЗ «КДЮСШ № 2» серед юнаків та дівчат 2010-2011 років народження.

У  змаганнях  брали  участь  80  спортсменів  у  складі  6  команд.  За
результатами  чемпіонату,  перше  місце  серед  хлопців  виборола  команда
«Кропивницький-2»,  серед  дівчат  перше  місце  посіла  команда
«Кропивницький-1».

Переможці  та  призери  були  нагороджені  кубками  та  дипломами
управління молоді та спорту Кропивницької міської ради.

Підготували спортсменів  тренери-викладачі  Світлана  Крохмаль  та
Сергій Чепурний.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2051) 
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